

# ВОСТОК – ДЕЛО

Белоруссия – на Урал  
Урал – в Иран  
Турция – через Урал



**Владимир ПУТИН,**  
Президент России

“Сегодня в России открываются огромные возможности практически для любого направления деятельности, для любого бизнеса, для запуска перспективных, долгосрочных проектов и на потребительском рынке, и в высокотехнологичном секторе, в туризме, во многих других отраслях экономики.

Из выступления на съезде Российского союза промышленников и предпринимателей



**Евгений КУЙВАШЕВ,**  
губернатор  
Свердловской области

“С каждым годом крепнут экономические связи. Успешно реализуются крупные кооперационные проекты в промышленности. Во многом развитию деловых контактов и появлению новых проектов способствует традиционное участие большой делегации Республики Беларусь в Международной промышленной выставке «ИННОПРОМ» в Екатеринбурге.

Во время встречи с премьер-министром Республики Беларусь Романом Головченко

## Белоруссия: к ИННОПРОМу готовы

В национальной экспозиции республики планируют принять участие около 130 предприятий



Премьер-министр Республики Беларусь Роман Головченко в ходе своего визита в Свердловскую область обсуждал с губернатором Евгением Куйвашевым участие белорусской стороны в выставке «ИННОПРОМ»

Сергей РЫБАКОВ

ИННОПРОМ пройдет в Екатеринбурге с 10 по 13 июля 2023 года в МВЦ «Екатеринбург-ЭКСПО». Главная тема в этом году – «Устойчивое производство: стратегии обновления». Страной-партнером выставки в 2023 году выступила Республика Беларусь, которая представит посетителям масштабную экспозицию, обширную деловую программу, тематические секции и ярмарку белорусской продукции. В мае под председательством премьер-министра страны Романа ГОЛОВЧЕНКО состоялось совещание рабочей группы по подготовке к участию в выставке.

Республика Беларусь – постоянный участник на выставке «ИННОПРОМ» в Екатеринбурге, а в 2023 году страна впервые примет участие в качестве страны-партнера.

В ходе деловой программы запланирован Российско-Белорусский промышленный бизнес-форум, основными темами которого будут импортозамещение, кооперационное сотрудничество, перспективы развития промышленности двух стран.

Премьер-министр Беларуси Роман Головченко нацелил участников на максимально результативную работу в рамках ИННОПРОМа.

– Мы должны не просто показать товар лицом, но и качественно и быстро реализовать задачи, которые мы ставим перед собой, участвуя в выставке. Главное – практическая отдача, – подчеркнул премьер-министр.

Представители Белорусской торгово-промышленной палаты и Министерства промышленности республики рассказали о том, что представляют Беларусь на ИННОПРОМе будут основные промышленные предприятия, среди которых Минский автомобильный завод (МАЗ), Минский тракторный завод (МТЗ), «АМКОДОР», «Гомсельмаш», которые подготовили большую линейку техники для экспозиции.

– Если мы говорим про МАЗ, то планируется выставить новый магистральный тягач, который оснащен более мощным двигателем экологического класса Евро-6 и роботизированной коробкой передач. Кроме этого, на экспозиции планируется представить пожарные машины, имеющие спрос в России. МТЗ представит несколько беспилотных моделей, одна из которых будет демонстрироваться в рабочем

режиме на улице, а также новые тракторы, – цитирует заместителя министра промышленности Республики Беларусь **Дмитрия Харитончика** агентства БелТА.

– Дополнительно будет представлена отрасль станкостроения, будет размещено порядка 14 единиц оборудования. Это также наши современные разработки, которые могут быть потенциально востребованы на территории наших стран. Кроме этого, планируется продемонстрировать большое количество двигателей, лифтовое оборудование и другую технику. Традиционно ИННОПРОМ является главной площадкой в СНГ, которая собирает большое количество зарубежных гостей. Главная задача предприятий – искать новые связи, – подчеркнул Дмитрий Харитончик.